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F_E8_90_A5_E5_c53_87488.htm 1.某银行正在开发一个计算机

系统以帮助评估贷款申请。信息系统职员通过和银行的抵押

担保人交谈，提炼出后者的知识和决策过程并输入计算机。

完成后的系统应能以与抵押担保人相同的方式处理信息，并

作出关于贷款决定的最后建议，，这种方法称为 A:专家系统

。B:神经网络。 C:智能代理。D:模糊逻辑。 2.以下哪种情况

应用模糊逻辑这种人工智能最合适 A:为抵达航班分配跑道

。B:预测备用汽车零件的需求。 C:为高速公路隧道通风换气

。D:诊断计算机硬件故障。 3.使用嵌入审汁模块的目的是 A:

能够对交易处理进行持续的监控。B:辨认出插入的非法程序

代码。 C:证实主文件账户余额的正确性。D:检查计算机存储

器中特定部分的内容。 4.某大型财产保险公司设有多处区域

中心供顾客电话索赔。虽然各区域中心并不处于自然灾害易

发区，公司仍需要有灾难恢复计划，以便在灾难发生或扩大

时保持及时回应顾客要求的能力。保持这种能力的最好的方

案是在灾难发生时将顾客的电话转发至 A:复制了该区域中心

设施的冷站点。B:复制了该区域中心设施的热站点。 C:第三

方服务中心。D:未受到灾害影响的其他区域中心。 5.某汽车

和个人财产保险公司将它的信息处理分散化，总部的处理能

力比所有的地区中心的能力都小。这些地区中心负责开立保

险单、与保险单持有人进行通信、调整、索赔。公司使用从

国家通讯公司租用的线路。公司最初认为地区I司的通讯量不

会很大，但实际情况却不是这样。公司低估了客户在地区间



转移的数量以及客户在本地区外索赔的数量。公司的一个地

区中心在地震带区域，所以正在计划如何在该中心或其他某

个中心不能正常处理业务时保持公司业务的继续进行。 不幸

的是，公司的意外事故(应急)汁划自从数据在总部集中处理

时起就一直没修改过。现在的计划很可能是过时的，其原因

是 A:设备、数据和软件的变化.B:总部的处理能力不足。 C:总

部的备份场所不足。D:地区中心的人员流动。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


